

Neuvěřitelný příběh o 600leté výstavbě kolínské katedrály

[IE interestingengineering.com/ie-originals/iconic-builds/season-2/ep-7-the-incredible-story-of-cologne-cathedrals-600-year-construction](https://interestingengineering.com/ie-originals/iconic-builds/season-2/ep-7-the-incredible-story-of-cologne-cathedrals-600-year-construction)

Kliknutím na odkaz níže získáte speciální 30denní bezplatnou zkušební verzi Skillshare! <https://skl.sh/interestingengineering>

Kolínská katedrála je pozoruhodným příkladem gotické architektury a německého katolicismu, který si získal srdce milionů návštěvníků z celého světa. Nachází se v centru města a je nejnavštěvovanější památkou ve městě

Německo , které každý den přitahuje přibližně 20 000 návštěvníků.

Stavba kolínské katedrály začala v roce 1248 a trvala přes 600 let. Navzdory dlouhé době je to vynikající památka, která obstála ve zkoušce času a dominuje panoramatu města. Historie kolínské katedrály však sahá až do raného křesťanského období, křesťanské kostely stojí na stejném místě již od čtvrtého století.

Jedním z nejpozoruhodnějších rysů kolínské katedrály je její výška. S výškou 515 stop (157 m) je nejvyšším dvouvěžovým kostelem na světě, s druhými nejvyššími věžemi a největším gotickým kostelem v severní Evropě. Byla také nejvyšší budovou na světě, když byla dokončena 14. srpna 1880 a zůstala jí až do roku 1884.

Interiér katedrály je pokladnicí rozmanitých uměleckých děl, která pokrývají různé éry a styly. Nejstarší vitrážová okna v katedrále pocházejí ze 13. století a zůstávají dokladem zručného řemesla té doby. Nedávno, v roce 2007, byla instalována masivní vitráž navržená kolínským umělcem Gerhardem Richterem, která nahradila sklo z 19. století rozbité během druhé světové války .

Zatímco kolínská katedrála zůstává pozoruhodným architektonickým a uměleckým mistrovským dílem, její údržba je významnou výzvou. Současnými hlavními prioritami kolínské katedrální dílny jsou

údržba a zabezpečení cenných historických oken a restaurování kamenného zdiva, které bylo výrazně poškozeno povětrnostními vlivy a klimatickými vlivy.

Navzdory těmto výzvám je kolínská katedrála i nadále ikonickým symbolem německého katolicismu a přitahuje návštěvníky z celého světa, kteří přicházejí obdivovat její vznešenost a krásu. Stal se symbolem města Kolín nad Rýnem, svědectvím o pozoruhodné řemeslné zručnosti a obětavosti jeho stavitelů a symbolem víry a naděje pro příští generace.

**Toto video může obsahovat propagaci jednoho z partnerů společnosti Zajímavé inženýrství. Nákupem u nás získáte nejen materiály, které potřebujete, ale také podpoříte náš web.*